

Оливия ВАСИЛЬЕВА, гимназия № 1552, г. Москва



Мое путешествие в Средневековье

В этом году я отдыхала, как обычно, в Эстонии и посетила славный город Раквере, на севере страны. Хочу поделиться с Вами, мои дорогие друзья, теми впечатлениями и эмоциями, которые я испытала. Одним чудесным солнечным утром я с моим папой и мамой отправилась в путешествие по Эстонии.

СЛАВНЫЙ ГОРОД РАКВЕРЕ

Раквере встретил нас тишиной и умиротворением — неспешным течением жизни небольшого провинциального города. Казалось бы, здесь было все, как и в любом европейском городке: старая ратушная площадь, парк, старинная церковь и немного современности. Однако, жителям города есть чем гордиться.

В его окрестностях располагается знаменитый на всю страну мясоперерабатывающий завод. На нем трудятся горожане и выпускают всякую вкуснятину: колбасу, шашлыки, сосисочки.

Символом Раквере является железный бык, который стоит на большой горе возле старой крепости. Его вес составляет 7 тонн.

По легенде в древние времена был пойман огромный бык, голова которого находилась в Раквере, а хвост в Тарту.

Главной достопримечательностью и изюминкой Раквере бесспорно считается старинный замок, о котором и пойдет мое повествование.

СТАРЫЙ ЗАМОК. ИСТОРИЧЕСКИЙ ЭКСКУРС

У замка Раквере богатое прошлое. Впервые он упоминается в истории в 13 веке. С 14 века по 16 век городом Раквере владел Ливонский орден. Россия тоже оставила свой след в истории замка. В конце 16 века Иван Грозный со своим войском почти без сопротивления захватил замок.

Крепость неоднократно перестраивалась разными властями. Больше всего замок пострадал в период польско-шведской войны в 17 веке, потеряв при этом свое оборонительное значение.



В 17-18 веках развалины замка Раквере использовались как каменоломня.

В 19 веке с появлением моды на развалины холм с руинами Раквере приобрел особую ценность. Замок стал живописным местом для прогулок и пикников.

Полное восстановление замка завершилось только в 20 веке.

ПУТЕШЕСТВИЕ В СРЕДНЕВЕКОВЬЕ

Как только мы ступили на двор старого замка, начался дождик, что лишь придало ему очарование. Атмосфера средневековья, как машина времени, перенесла нас в далекое прошлое. В те времена вся жизнь рыцарей протекала внутри крепости. На территории замка располагалось все — домашний скот, таверна, кузница, жилище алхимика и т.д. Здесь проводились рыцарские турниры по стрельбе из лука, бои на конях с копьями.

Мне посчастливилось понаблюдать за животными, побегать от гусей. Я удостоилась чести подмести средневековый дворик, прокатиться на деревянном коне рыцаря ливонского ордена. Имела содержательную беседу с монахом. В сопровождении стражников я встретила настоящего рыцаря, который приехал в замок на коне в удивительном одеянии и доспехах. Было немножко страшновато! Встретиться с таким в реальности, думаю, «мало не покажется!» Но главное событие — это оглушительный выстрел пушки. Залп прозвучал ровно в 17.00. Стреляли у нас на глазах. Мы немного оглохли, но почему-то ужасно обрадовались этому выстрелу.

Потом отправились в музей крепости. Примерили на себе одежду рыцарей, доспехи, слушали рассказы сотрудников музея. Я научилась писать пером и сделала запись в древней книге. Мне запомнился зал, в котором представлены рыцарские мечи, которые можно взять в руки, внимательно рассмотреть. И что особенно важно прикинуть их вес. Вид и вес рыцарских мечей невольно заставляет уважать древних воинов.

Долго блуждая по катакомбам замка, наконец, я попала в небольшой внутренний дворик. Там удалось поиграть в гигантские шахматы. В этом же дворике нам предложили посетить камеру пыток. Да, в средневековье этим «баловались». Я не рискнула и отправила родителей одних в подвал. Пока из него доносились жуткие вопли, стояла под дверью, готова была броситься их спасти на трясущихся ногах!

Я узнала много нового, испытала массу эмоций и осталась очень довольной посещением старого замка. Надеюсь еще туда вернуться!

ПОДВОДЯ ИТОГИ

Подводя итоги этого лета, считаю его удачным.

Я встретила новых друзей. Много гуляла на природе, отметила чудесный праздник Янов день (по-эстонски) и Ивана Купала (по-русски) на хуторе староверов в Эстонском музее под открытым небом.

Видела животных в дикой природе: белок, ежей, лосей, косулю, альбатросов. Плавала в море. Спасибо лету!

